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Αγαπητά μέλη της Επιτροπής για την Εξάλειψη όλων των Μορφών Διακρίσεων σε βάρος των Γυναικών  - Δικαίωμα στην Ισότιμη εκπροσώπηση των δύο φύλων,
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στο Συνέδριό μας!
Είμαστε ο Άγγελος και η Εβελίνα, το φετινό Προεδρείο της Επιτροπής αυτής, και θα είμαστε συνοδοιπόροι σας σε αυτήν τη ξεχωριστή εμπειρία.
Από σήμερα, και μέχρι την έναρξη των εργασιών της 5ης Πανελλήνιας Μαθητικής Προσομοίωσης των Επιτροπών του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη», βρισκόμαστε στη διάθεση σας για την επίλυση αποριών, την καθοδήγηση και την αναλυτική ενημέρωση σχετικά, τόσο με τους κανόνες διαδικασίας, όσο και με τη θεματική που αναμένεται να συζητηθεί κατά τη διάρκεια των εργασιών της Επιτροπής. Η επετειακή διοργάνωση του ΜΡΔ έρχεται να δώσει μία νέα δυναμική στο συνέδριο απαντώντας στις ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας.
Αναφορικά με την προετοιμασία σας, εκτός από την εξοικείωσή σας με τους Κανόνες Διαδικασίας καλείστε να συντάξετε ένα σύντομο Κείμενο Θέσης, το οποίο θα αντικατοπτρίζει την πολιτική του κράτους που εκπροσωπείτε σχετικά με το θέμα της Επιτροπής μας. Για την αρτιότερη προετοιμασία σας και τη συγγραφή του Κειμένου Θέσης παρακαλούμε να μελετήσετε τον επισυναπτόμενο Οδηγό Μελέτης, που έχει συνταχθεί από το εμάς τα μέλη του Προεδρείου και θα αποτελέσει το εφαλτήριο της μελέτης σας.
Μετά από προσεκτική μελέτη του Οδηγού και προσωπική έρευνα, θα συντάξετε το Κείμενο Θέσης. Η έκταση του κειμένου δε θα πρέπει να ξεπερνά κατά πολύ το όριο των 300 λέξεων. Επιπλέον, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε πως η λογοκλοπή (αυτούσια μεταφορά πληροφοριών/ιδεών κάποιου συγγραφέα) απαγορεύεται, επομένως οφείλετε να αναδιατυπώνετε οποιαδήποτε πληροφορία θέλετε να εντάξετε στο Κείμενο σας με δικό σας τρόπο. Παρακάτω επισυνάπτεται υπόδειγμα Κειμένου Θέσης προς διευκόλυνση σας.
Στο Κείμενο Θέσης αναμένεται από εσάς να εκθέσετε την πολιτική του κράτους που εκπροσωπείτε σε σχέση με τα θέματα που τίθενται στην ενότητα του Οδηγού Μελέτης “Ειδικότερα Θέματα”. Η συγκεκριμένη ενότητα θα σας δώσει τροφή για σκέψη και θα κατευθύνει την έρευνά σας σε σχέση με τις απαντήσεις που θα κληθείτε να δώσετε στις “Ερωτήσεις προς του Συμμετέχοντες”. Σας παροτρύνουμε να δομήσετε το κείμενο θέσης σας σε δύο παραγράφους, όπου στην πρώτη θα εκθέτετε την πολιτική του κράτους σας σε σχέση με τα “Ειδικότερα Θέματα” και στη δεύτερη παράγραφο θα δίνετε απαντήσεις στις “Ερωτήσεις προς τους Συμμετέχοντες”, οι οποίες θα πρέπει να αποτελούν προτάσεις για τις λύσεις που πρέπει να υιοθετηθούν από τα κράτη-μέλη της Σύμβασης ως προς την επίλυση των ζητημάτων αυτών. Οι προτάσεις σας πρέπει να είναι:
1.
συγκεκριμένες, δηλαδή ποιος (π.χ. τα Κράτη-Μέλη, τα ΜΜΕ ή τα εκπαιδευτικά συστήματα των Κρατών-Μελών) κάνει τι (π.χ. προώθηση της ισότητας των φύλων) και με ποιον τρόπο (π.χ. με την εισαγωγή μαθημάτων στο πρόγραμμα σπουδών και τη διενέργεια δραστηριοτήτων που σχετίζονται με την έμφυλη ισότητα),
2.
ρεαλιστικές,
3.
υλοποιήσιμες,
4.
σύμφωνες με την πολιτική της χώρας σας, και
5.
εντός του ρόλου και των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής.
Καλείστε να υποβάλετε το Κείμενο Θέσης ως την Κυριακή, 29 Νοεμβρίου 2020 και να μας το αποστείλετε στην παρούσα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (με ξεχωριστό μήνυμα και όχι ως απάντηση στο παρόν ή σε μελλοντικό μήνυμα).
Στο Κείμενο Θέσης μπορείτε να εκφράσετε τις δικές σας απόψεις επί των θεμάτων, εντός όμως των ορίων που επιβάλλουν: η διπλωματική ευπρέπεια, οι κανόνες της διαδικασίας και οι γενικές κατευθυντήριες γραμμές πολιτικής του κάθε κράτους. Για παράδειγμα, ο εκπρόσωπος ενός κράτους που έχει πάγια πολιτική θέση τη διατήρηση της θανατικής ποινής, θα πρέπει να τοποθετηθεί έτσι ώστε να μην έρχεται σε ευθεία αντίθεση την πολιτική του κράτους.
Θα θέλαμε ακόμη να σας ενημερώσουμε ότι η επικοινωνία μας θα γίνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Γι' αυτό τον λόγο παρακαλούμε θερμά να ελέγχετε τον λογαριασμό σας ανά τακτά χρονικά διαστήματα για τυχόν ενημερώσεις.
Παραμένουμε συνεχώς στη διάθεση σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση ανακύψει.
Παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε τη λήψη του παρόντος μηνύματος.
Με εκτίμηση,
Το Προεδρείο της Επιτροπής την Εξάλειψη όλων των Μορφών Διακρίσεων σε βάρος των Γυναικών  - Δικαίωμα στην Ισότιμη εκπροσώπηση των δύο φύλων
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